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Taller péndulo simple (11°1)

Si un reloj de péndulo es exacto en Bogota, ¢ qué ocurre con su periodo de oscilacion si se lleva
a nivel del mar (digamos a Cartagena)? ¢ El reloj se adelantara o se atrasara? ¢ Por qué?

Si la gravedad en el Ecuador es de 9.78 m/s?; ¢con qué frecuencia oscilard un péndulo de 4 m
de longitud?

Un péndulo en la luna de longitud 60 cm, ¢,con qué frecuencia oscilara?

¢, Cudl serd la longitud de un péndulo segundero en la luna? Gravedad en la luna la sexta parte
de la tierra gravedad en la tierra.

Un péndulo de 30 cm de longitud oscila con un periodo de 0.5 s. ¢ Se debera alargar o acortar
para que su periodo se reduzca a la mitad? ¢ Cuantos cm se deberan alargar o acortar?

Un péndulo de 50 cm de longitud da 60 oscilaciones en un minuto. Si su longitud se aumenta
hasta 200 cm. ¢,Cual sera el periodo del péndulo alargado?

¢, Qué ocurre con el periodo de oscilacién de un péndulo si su longitud se reduce a la cuarta
parte? ¢ Qué ocurre si su longitud se cuadruplica?

Se tiene un péndulo que oscila en el polo norte. ¢ Qué le sucede a su periodo y a su frecuencia
si el péndulo se trae para el Ecuador? Si dicho péndulo fuese de un reloj, al traerlo del polo al
Ecuador ¢ se atrasaria o se adelantaria y por qué? ¢ Qué deberias hacerle a la longitud para que
marcara la hora normal?

Cual es la longitud de un péndulo cuya frecuencia es de 240 oscilaciones por minuto

Un cuerpo animado de m.a.s tiene una amplitud de 2.5 cm y un periodo 4 sg. calcular la
elongacién, velocidad y aceleracién a los 0,5 sg calcular también la velocidad méaxima y la
aceleracion maxima

Taller péndulo simple (11°2)

¢,Cual es el periodo de oscilacion de un péndulo que tarda 3 segundos en ir de un extremo al
otro extremo?

Si la gravedad en el Polo es de 9.81 m/s2; ¢con qué periodo oscilara un péndulo de 1.5 m de
longitud?

Calculo la longitud de un péndulo que oscila en la luna cuyo periodo es igual al de un péndulo
de 1 m de longitud que oscila en la tierra.

Un péndulo de 50 cm de longitud da 80 oscilaciones en un minuto. Si su longitud se aumenta a
200 cm. ¢,Cual sera el periodo del péndulo alargado?

Se tiene un péndulo que oscila en el Ecuador. ¢ Qué le sucede a su periodo y a su frecuencia si
el péndulo se lleva para el Polo? Si dicho péndulo fuese de un reloj, al llevarlo del Ecuador al
Polo ¢ se atrasaria o se adelantaria y por qué? ¢ Qué deberia hacerle para que marcara la hora
normal?

f. Un péndulo de 50 cm de longitud oscila con un periodo de 4 segundos; si su longitud se
disminuye a la mitad, ¢con qué periodo oscilara?

Un péndulo oscila con un periodo de 6 segundos. ¢ Cudl sera su longitud?

Un péndulo de 35 cm de longitud bate segundos. ¢Cual sera el valor de la gravedad del sitio
donde esté oscilando?

En un cierto lugar de la tierra un péndulo de 70 cm. Tiene un periodo de 1.5 sg. ¢cudl es la
gravedad en ese lugar?

Un cuerpo animado de m.a.s tiene una amplitud de 2.5 cm y un periodo 4 sg. calcular la
elongacion, velocidad y aceleracion a los 0,5 sg calcular también la velocidad méximay la
aceleracién méaxima

Bate segundos significa gue tiene un periodo de oscilaciéon de dos sequndos.




